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Η Εταιρεία

Μέσα στον ταχέως αναπτυσσόμενο κόσμο της Παγκοσμιοποίησης, που συνεχώς αλλάζει και
συνοδοιπορεί με την ταχύτητα της τεχνολογίας, η ανάγκη για Επικοινωνιακές Ικανότητες
είναι πιο κρίσιμη από ποτέ. Επιχειρηματικές συμφωνίες και διαπραγματεύσεις δεν γίνονται
πλέον μόνο σε μία γλώσσα. Τα Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπανικά, Γαλλικά και Κινέζικα δεν είναι
παρά μερικές από τις γλώσσες που πρέπει να υπάρχουν στο «ρεζερβουάρ» της κάθε
επιχείρησης.

  

  

Από την ίδρυση της το 2006, η ExecutiveCommunication προσφέρει υψηλής ποιότητας
υπηρεσίες σε Εκπαίδευση Ξένων Γλωσσών Επιχειρηματικής Επικοινωνίας και
Επιχειρηματικές Συμβουλευτικές Υπηρεσίες σε ανθρώπους απ’ όλον τον κόσμο. Ξεκινώντας
από τη βάση της στην Αθήνα και αργότερα από τη θυγατρική εταιρεία της στη Νεα Υόρκη, η 
Execom
έχει προσφέρει εξατομικευμένες υπηρεσίες σε εταιρείες και ιδιώτες όλων των ηλικιών και
όλων των επαγγελμάτων.

  

  

Εκτός από εκμάθηση ξένων γλωσσών, η εταιρεία ειδικεύεται στη συμβουλευτική σε στελέχη
του επιχειρηματικού τομέα, βοηθώντας τους να βελτιώσουν την Τεχνική Πωλήσεων, Τεχνική
Διαπραγμάτευσης, Διαχείριση Χρόνου, κ.α., με μια μεγάλη γκάμα επιχειρηματικών
σεμιναρίων. Ακόμα και για ανθρώπους που προσπαθούν να βελτιώσουν την απόδοσή τους
στη δουλεία, ή προσβλέπουν σε μεγάλη επαγγελματική αλλαγή, η ExeCom προσφέρει
Συμβουλευτικές Επαγγελματικές Υπηρεσίες.

  

  

Τέλος, επειδή γνωρίζουμε ότι μερικές φορές υπάρχει ανάγκη για άμεση μετάφραση
κειμένων, τόσο από ιδιώτες όσο κι από εταιρείες, η ExecutiveCommunication διευκολύνει
την επίπονη διαδικασία προσφέροντας επαγγελματικές μεταφραστικές υπηρεσίες, από
εκτενή έγγραφα με εξειδικευμένο λεξιλόγιο, μέχρι επαγγελματικά βιογραφικά και
δημιουργικά συγγράμματα.
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Απλώς περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα μας και κάντε click σε όποιο πρόγραμμα σας
ενδιαφέρει για να δείτε περισσότερες λεπτομέρειες Για τυχόν ερωτήσεις, μπορείτε
πάντοτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω ή τηλεφώνου.
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